

“脱欧”陷僵局 英国政府内外交困

新华社记者 桂涛

自从英国与欧盟启动“脱欧”谈判以来,双方在“分手费”、英国是否彻底退出欧洲共同市场、移民自由等领域龃龉不断。而英国执政的保守党在提前大选后拉拢小党组成的弱势联合政府则出现内讧,一些阁员在“脱欧”议题上意见不合,致使英国政府内外交困。

“鸵鸟政策”

按规定,英国与欧盟应在2019年3月29日前完成“脱欧”谈判。如需延长,应得到所有欧盟成员国同意。截至目前,英欧之间谈判在重要议题上缺少实质性进展。

近日,英国外交大臣鲍里斯·约翰逊批评欧盟索要过高“分手费”,称其是在“敲诈”,英国无法接受。但他的这番言论在社交媒体上被网民嘲笑为“孩子般的一厢情愿”。

舆论认为,这反映出英国政府自今年年初启动“脱欧”谈判以来,始终不愿直面“脱欧”必然带来的阵痛,奉行“鸵鸟政策”,在与欧盟的谈判中也显得软弱无力,只能打嘴仗。

英国《经济学家》杂志在一篇评论中指出,英国领导人几乎不愿承认,“脱欧”谈判中英国需要妥协,更别提承认“脱

欧”可能给英国造成的打击了。“他们越是不肯直面‘脱欧’,将带来的痛苦妥协……现在看来,英国政府在没有决定将持什么立场的情况下就贸然启动了‘脱欧’。”

英国利物浦大学政治系主任斯图亚特·威尔克斯西格在接受新华社记者采访时表示,从目前情况看,“脱欧”谈判难度很大,几乎没有进展,这将导致“脱欧”进程极为缓慢。

分歧激化

与此同时,英国内阁在英国是否彻底退出欧洲共同市场、移民自由等“脱欧”关键议题上的分歧日益明显,导致本就虚弱的政府在谈判巨大压力下矛盾频现。

此前媒体报道说,英国财政大臣菲利普·哈蒙德在英国是否在两年后“彻底退出欧洲共同市场”、实现保守党承诺的“硬脱欧”这一议题上态度出现软化。他筹划与欧盟签订一项缓冲协议,设置过渡阶段,以降低“硬脱欧”的不确定因素给英国经济带来的冲击,但他计划中的一些条款遭到一些“硬脱欧”派人士反对。

此外,哈蒙德此前曾提出,英国“脱欧”后3年内,欧盟公民可在英国和欧盟境内自由流动。这一说法遭到英国国际贸易大臣利亚姆·福克斯等人反对,他们认为英国政府并未在这一问题上达成一致。福克斯还指责哈蒙德的这一表态意味着将英国的边界控制权轻易让给欧盟。

英国自由民主党领袖文斯·凯布尔日前对媒体说,内阁成员在这一议题上出现明显裂痕,“脱欧”导致内阁出现“内战”。

分析人士指出,英国政府在“脱欧”问题上面临艰难抉择:“硬脱欧”将危及贸易,“软脱欧”则意味着在移民问题上不得不向欧盟妥协。如果在“脱欧”过程中,政府的选择导致英国经济增速下降,从而不得不采取更为紧缩的财政政策,将让早已饱受公共开支削减之苦的英国人更加不满,英国政府也将面临更为不利的局面。

弱势政府

对外谈判不力,内部矛盾频现,究其原因与英国首相特雷莎·梅在过去几个月内遭遇“民意过山车”、从“新铁娘子”沦为“弱势政府领导人”密不可分。国内

的弱势导致英国政府在“脱欧”谈判桌上的弱势。

部分保守党人士认为,正是因为特雷莎·梅在保守党支持率顶峰时违背承诺,提前举行大选,导致该党在议会下院失去绝对多数地位,无法单独执政,不得不拉拢小党组成联合政府。保守党支持率也从6月大选前领先反对党工党近20个百分点变为在后被反超。大选后,保守党和工党内均出现“特雷莎·梅应该引咎辞职”的声音。

欧盟英国“脱欧”事务首席谈判官米歇尔·巴尼耶日前直言,欧英双方能否就“脱欧”条件达成一致,取决于英国国内的政治形势,包括即将在10月举行的保守党大会及旨在将现有欧盟法律转换为英国国内法的《大废除法案》能否在英国议会通过。

分析人士认为,在即将举行的保守党大会上,特雷莎·梅可能遭遇来自党内的重大挑战,而《大废除法案》的前途则被视为对保守党执政能力和对议会控制力的重大考验。

(新华社伦敦8月2日电)



●马杜罗宣布委制宪大会推迟至8月4日成立
●阿布哈兹一军火库爆炸致35名俄罗斯公民受伤
●美空军再次试射洲际弹道导弹
●朝鲜谴责美国加大对朝军事威胁
●日本首相安倍晋三改组内阁
(均据新华社电)

给印度三点“忠告”

新华社记者 吴黎明

新华社国际时评

印军越界事件已经持续一个多月,中国外交部2日发布《印度边防部队在中印边界锡金段越界进入中国领土的事实和中国的立场》的长篇重磅文件,引发国际关注。这里,想送印度三点“忠告”:

一是希望印度不要强词夺理,不要胡搅蛮缠。在21世纪的今天,一国军队悍然越过无争议的国界,并长时间驻留在他国领土上,极为罕见。而且,印度还倒打一耙,炮制种种站不住脚的理由,为印军非法越界行为编造种种借口,让人“大开眼界”。

舆论普遍认为,中国外交部的这一重磅文件的核心作用就是以正视听,全方位说明了事件的来龙去脉,充分阐述中国的坚定立场。值得一提的是,文件还附加公布了《中英会议藏印条约》(简称“1890年条约”)全文、“印度总理尼赫鲁给中国总理周恩来的信”原文、《1960年2月12日印度驻华使馆给中国外交部的照会》原文以及有关图片,可谓有数据有真相,摆事实讲法理。

需要提醒印度方面的是,针对印军越界这一蛮横无理、藐视国际法基本原则的行径,外交部的立场文件已将其定性为“侵入中国的领土,侵犯中国的领土主权”,性质极其严重,带有警告的意味。

二是希望印度尽快老老实实退回去。无论印度方面怎么狡辩,都不

能改变印军赖在中国领土上这一事实,一切有意义的对话必须以印军无条件撤回为前提。印方所作所为违反1890年条约及其确定的中印既定边界,违反国际法基本原则和国际关系基本准则,不仅是对中国领土主权的严重侵犯,更是对地区和平稳定和正常国际秩序的严峻挑战,不会为任何一个主权国家所容忍。

中国人向来讲究先礼后兵,中国珍视边境地区的和平与稳定,一直本着最大善意,保持高度克制,但印度不要错误理解中国方面的克制。外交部的文件已充分表明了中方的立场,意味着中方把该说的话都说了,已经仁至义尽,球在印度那边,且看新德里如何踢。

三是希望印度不要执意挑畔中国,与中国为敌没有好下场。中国人民解放军建军90年的历史证明,任何试图与解放军掰手腕的对手都没有好果子吃。今天,中国国力进一步强大,中国不惹事更不怕事,人民解放军有能力、有信心打败一切来犯之敌。我们绝不允许任何人、任何组织、任何政党,在任何时候、以任何形式,把任何一块中国领土从中国分裂出去,谁也不要指望我们会吞下损害我国主权、安全、发展利益的苦果。

是非自有曲直,公道自在人心。希望印度方面从两国关系大局和两国人民福祉出发,尽快撤回军队,不要执迷不悟,不要误判形势,一意孤行只会导致更加严重的后果。

(新华社北京8月3日电)



巴西众议院否决向最高法院提交特梅尔涉腐案

据新华社巴西利亚8月2日电(记者张启富)巴西众议院全会2日对总统特梅尔涉嫌受贿案是否提交联邦最高法院审理举行投票,支持的票数未达三分之二。这意味着该案不会被提交至最高法院,特梅尔将继续担任总统一职,而不会被迫暂时离职。

投票开始前,特梅尔的律师、各党派在众议院的领袖、众议员代表等分别在众议院全会上对此事进行发言。反对特梅尔的议员在会上通过要求延期举行投票、延长发言时间等方式拖延投票时间。在到场议员人数达到投票最低数

特朗普签署对俄伊朝三国制裁法案

当地时间8月2日,美国总统特朗普签署了一项针对俄罗斯、伊朗和朝鲜三国的制裁法案,使之正式生效成为法律。特朗普同时表示,这项法案“存在严重缺陷”。



特朗普声称,他赞成通过严厉手段惩罚伊朗和朝鲜,也不会容忍任何对美国内政的干涉。

法案存在“严重缺陷”,特别是损害了美国行政部门在对外谈判交涉方面的权威,降低了总统为美国争取利益时的“灵活性”。

美国期待看到俄罗斯采取行动增进与美关系,期待未来美俄两国在全球重大问题上寻求合作,从而让制裁法案没有存在的必要。

根据该法案,

美国将以俄罗斯涉嫌干涉美国2016年总统选举和乌克兰危机等为由,追加对俄相关个人和实体的经济制裁,并以发展弹道导弹项目等为由,对伊朗和朝鲜实施新制裁。

总统在做出包括解除对俄制裁或归还被查封外交财产等涉及美对俄外交政策“重大改变”的行动时,均需向国会提交报告,而国会有权否决总统的决定。

新华社记者 徐晓黎 编辑



“侦察尖兵”国际军事比赛在俄罗斯新西伯利亚举行

8月2日,在俄罗斯新西伯利亚,中国队队员准备前往赛场观赛。

当日,“侦察尖兵”国际军事比赛第三阶段比赛在俄罗斯新西伯利亚举行,亚美尼亚、俄罗斯代表队先后出场。“侦察

兵”国际军事比赛于7月30日开赛。参加此次赛事的代表队分别来自中国、俄罗斯、白俄罗斯、乌兹别克斯坦、哈萨克斯坦、亚美尼亚和津巴布韦。按照抽签顺序,中国代表队最后一个出场。新华社发

遗失声明

●唐谦(身份证号:410503198909081551)会计证丢失,证号:411601500002833,声明作废。

2017年8月3日

●师荣位于项城市御景湾17号楼2单元201东户的房产证丢失,房产证号:0000031380,声明作废。

2017年8月3日

●周口永盛置业有限公司坐落在周口市川汇区大润路南段东侧的房屋所有

权证不慎丢失,证号:周房字第200811191号,声明作废。

2017年8月3日

●申严严坐落在周口市川汇区莲花路南建材路西的房屋所有权证不慎丢失,证号:周房字第2012030201号,声明作废。

2017年8月3日

●淮阳县杰米拉旅游发展有限公司工商银行的开户许可证丢失,核准号:J5088000333,声明作废。

2017年8月3日

●郭红恩不慎将扶沟县建业城置业有限公司房款收据以及至尊会员收据丢

天津市老酒收藏

好消息! 重磅价格, 收藏茅台酒(周口站)

本次征集为筹备天津市老酒文化博物馆。我们懂酒爱酒,希望将中国的酒文化发扬光大,如遇到好的老酒我们将毫不犹豫收藏,毫不吝啬收购。

征集范围:1953年~2017年的各种新老茅台、中国十八大品牌名酒、新老阿胶、安宫牛黄丸、冬虫夏草等。

征集时间:2017年7月31日~8月6日(7:00~20:00)

地址:周口市五一路周口饭店719会议室

联系人:赵先生 联系电话:18222244167



声明

张艳华(纳税人识别号:412721196905070106)购买的周口永盛置业有限公司的房屋所开具的销售不动产统一发票办证联不慎丢失,发票代码:24100089031,发票号码:00180940,特此声明。

2017年8月4日

减资公告

河南辅教教学设备有限公司(统一社会信用代码:91411623330170301D)由原注册资金:玖仟捌佰万元整(98000000元)减资到:伍佰万元整(5000000元)。

特此公告

河南辅教教学设备有限公司

2017年8月4日

公告

根据周口市川汇区法院(2017)豫1602执1376号协助执行通知书(2017)豫1602民初343号民事判决书,依法将河南省长江置业有限公司名下坐落在中州路中段西一峰广场(中州商城二期)二层22339号商铺(周房字第2014100266)、22340号(周房字第2014100264)过户至徐金中名下。(身份证号:412701194906232539)。

根据周口市川汇区法院(2017)豫1602执1022号协助执行通知书和(2017)豫1602民初178号民事判决书,依法将河南省长江置业有限公司名下坐落在中州路中段西一峰广场(中州商城二期)二层22338号商铺(周房字第2014100005)过户至徐奇文名下。(身份证号:412701197809260048)。

现声明以上房屋产权证作废,特此公告。

2017年8月3日